
 

 BB-0233-a-19-1-c 6 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

V&D  Vroom en Dreesmann 
 

 7 A 
 

 8 B 
 

 9 maximumscore 2 
beweringen juist onjuist 
Een werkloze die niet meer wil werken, moet zich 
inschrijven bij het UWV. 

 x 

Een werkloze die ingeschreven staat bij het UWV 
hoort bij de geregistreerde werklozen. 

x  

Een taak van het UWV is sollicitatiebrieven schrijven 
voor werklozen. 

 x 

 
indien drie juist  2  
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 10 C 
 

 11 maximumscore 1 
(1) de vraag naar 
(2) overschot 
 
indien twee juist  1 
indien één of geen juist 0 
 

 12 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
− sociale contacten 
− iets te doen hebben 
− ervaring opdoen 
 
 
 


